Kilonova @

Plimbare

Problem Statement | Submissions | Statistics

Time limit: 3s
Memory limit: 64MB
Input: plimbare.in
Output: plimbare.out

Cerinta

Gigi este un pasionat de plimbéari cu masina. {i place foarte mult s& se plimbe cu masina intre
NN orase. Aceste orase sunt conectate de drumuri a caror lungime este cunoscuta. Drumurile
sunt bidirectionale (dacd existd un drum de 5 km de la orasul A la B, atunci acelasi drum
poate fi folosit si de la B la A). Chiar daca Gigi este un pasionat, nu isi doreste sa petreaca
toata ziua conducand. Pentru asta, el a gasit urmatoarea solutie: vrea sa afle pentru fiecare oras
care este cea mai scurta ruta interesanta pe care o poate urma. O ruta interesanta este definita
ca o ruta care pleaca dintr-un oras, sa il numim A, si care se intoarce tot in orasul A, dar fara
sa mearga pe acelasi drum de 2 ori.

Cunoscand IN — numarul de orase, M - numarul de drumuri si descrierea celor M drumuri in
formatul (u, v si k — reprezinta un drum de la u la v de cost k) se cere sa il ajutati pe Gigi sa

gaseasca cea mai scurta ruta interesanta pe care o poate avea, din fiecare oras in parte.

Date de intrare

Pe prima linie a fisierului de intrare plimbare.in se gasesc IN si M.
Pe urmatoarele M linii se gasesc cate trei numere u, v si cost, reprezentand descrierea fiecarei
muchii.

Date de iesire

Pe prima linie a fisierului de iesire plimbare.out se vor gasi N numere, care reprezinta
lungimea minima a unei rute interesante pentru fiecare oras. Daca nu exista o ruta interesanta
pentru un oras, atunci pentru orasul respectiv se va afisa -1.

Restrictii si precizari

e Pentru 30% din teste, N < 10si M < 15;
e Pentru 100% din teste, N < 2 000si M < 30 000;




e Costul unei rute nu va depasi 1 000 000 000;
e OQOrasele sunt numerotatedelaOla N — 1.
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Explicatie

Pentru nodul 0, drumul interesant de lungime minima este ©-2-3-4-1-0 cu lungimea 13.
Pentru nodul 1, drumul interesant de lungime minima este 1-4-3-2-08-1 cu lungimea 13.
Pentru nodul 2, drumul interesant de lungime minima este 2-3-4-2 cu lungimea 7.
Pentru nodul 3, drumul interesant de lungime minima este 3-2-4-3 cu lungimea 7.

Pentru nodul 4, drumul interesant de lungime minima este 4-3-2-4 cu lungimea 7.
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